



## MAROS MEGYEI TANÁCS

### 2021. március 25.-i 40. számú HATÁROZAT

A Maros Megyei Közrendészeti Területi Hatóság tagjainak a kinevezésének az érvényesítésére vonatkozóan

#### A Maros Megyei Tanács,

Látva, a Maros Megyei Tanács Elnökének a 8047/24.03.2021. sz. Indokolását, a Közigazgatási és kancellária szolgálatnak a 8069/24.03.2021. sz. szakjelentését, a Jogügyi szolgálatnak a 8082/24.03.2021. sz. Jelentését, valamint a szakbizottságok véleményezését,

Figyelembe véve:

- az utólag módosított és kiegészített, a Román Rendőrség szervezésére és működésére vonatkozó 218/2002. sz. Törvény 17. cikkely (1)-(2) és (5)-(6) bekezdés előírásaira,
- a 787/2002. sz. Kormányhatározattal jóváhagyott, Közrendészeti Területi Hatóság szervezési és működési szabályzatának az 5. és 7. cikkely előírásait, megerősítve a 8. és 19. cikkelyekkel,

Tekintettel, a Maros Megyei Közrendészeti Területi Hatóságba, 6 megyei tanácsosnak, tagként való kinevezésére vonatkozó 22/25.02.2021. sz. Maros Megyei Tanács Határozatra, a Maros Megyei Tanács Elnökének, a Maros Megyei Közrendészeti Területi Hatóságba, a közösség képviselőinek a kinevezésére vonatkozó 72/05.03.2021. sz. Rendeletére, valamint a Maros Megyei Közrendészeti Területi Hatóság Szervező bizottságának a 2021. március 23.-i 1. sz. Határozatára,

Az utólag módosított és kiegészített, a Közigazgatási Törvénykönyvre vonatkozó 57/2019. sz. Sürgősségi Kormányrendelet 173. cikkely (1) bekezdés "f" betű, 135. cikkely (8) bekezdés és a 182. cikkely (1) bekezdés előírásainak alapján,

#### határoz:

**1. cikkely** Érvényesíti, a Maros Megyei Közrendészeti Területi Hatóság tagjainak a névszerinti kinevezését, amint következnek:

Elnök: Iliș Ovidiu Tudor – megyei tanácsos;

Tagok: Nagy Zsigmond – alprefektus, Maros Megye Prefektusi Hivatala;

Bartha Mihály – megyei tanácsos;

Szabo Arpad – megyei tanácsos;

Szabó Albert – megyei tanácsos;

Bândeă Dan Eugen – megyei tanácsos;

Dancu Ovidiu – megyei tanácsos;

Bîltag Dumitru – fő rendőrbiztos, a Maros Megyei Rendőr Felügyelőség vezetője;

Nicușan Adrian – fő rendőrbiztos – az Országos Rendőr Testület Maros Megyei Területi Tanácsának a szakmai szervezetének az elnöke;

Filipaș Tiberiu-Adrian – ezredes, főfelügyelő, „Colonel Sabin Motora” Maros Megyei Csendőr Felügyelőség;

Handrea Călin – ezredes – főfelügyelő, Maros Megyei „Horea” Vészhelyzeti Felügyelőség;

Matiș Raul-Dacian – igazgató, Marosvásárhely-i Helyi Rendőrség Igazgatóság;

Ianosi Zsolt – közösségi képviselő, MIET Egyesület;

Koreck Maria-Magdalena – közösségi képviselő, DIVERS Egyesület;

Oltean Emilian – közösségi képviselő, PRO OMNIA Alapítvány.

**2. cikkely** A Maros Megyei Közrendészeti Területi Hatóság, tagjainak, az üléseken és a bizottságokban végzett tevékenységeikért, a Maros Megyei Tanács elnökének a pótlékának a 10%-nak megfelelő havi pótlékhoz van joguk.

**3. cikkely** A Maros Megyei Közrendészeti Területi Hatósága tagságot abban az esetben vesztek el, ha a kijelölését lehetővé tevő tisztséget, a titulárisa már nem tölti be, a közösség tagjai pedig, abban az esetben, hogyha a lakhelyüket megváltoztatják egy másik közigazgatási területi egységbe, vagy a visszarendelésükkel.

**4. cikkely** Jelen határozatot közlik, a Maros Megye Prefektusi Hivatalnak, a Maros Megyei Közrendészeti Területi Hatóság Szervező bizottságának, az 1. cikkelyben megnevezett személyeknek, a Maros Megyei Tanács Gazdasági igazgatóságának, valamint a Jogügyi és közigazgatási igazgatóság.

ELNÖK  
Péter Ferenc

Ellen jegyzi  
FŐJEGYZŐ  
Paul Cosma



## MAROS MEGYEI TANÁCS ELNÖK

8047/24.03.2021. sz.  
IX.B/1 akta

### JÓVÁHAGYÁSI BESZÁMOLÓ

A Maros Megyei Közrendészeti Területi Hatóság tagjainak a kinevezésinek az érvényesítésére vonatkozó határozattervezethez

Az utólag módosított és kiegészített, a Román Rendőrség szervezésére és működésére vonatkozó 218/2002. sz. Törvény 17. cikkely (2) bekezdés előírásai szerint, minden megye szintjén, megszervezik és működtetik a Közrendészeti Területi Hatóságot, amely a megyei rendőr felügyelőség vezetőjéből, az alprefektus személyből, 6 személy a megyei tanácsból kinevezett tanácsosokból, 3 képviselőjéből a közösségnek akiket a megyei tanácsnak az elnöke nevez ki, a megyei csendőr felügyelőség vezetőjéből, a megyei vészhelyzeti felügyelőségnek a vezetőjéből, a Román Határrendészet területi szolgálatának a vezetőjéből és a megyeszékhely municípium helyi rendőrségének a vezetőjéből áll.

A Maros Megyei Tanácsnak a 22/25.02.2021. sz. Határozatával kineveztek 6 megyei tanácsost, a Maros Megyei Tanács Elnökének a 72/05.03.2021. sz. Rendeletével, kineveztek 3 közösségi képviselőt, mint tagok a Közrendészeti Területi Hatóságban.

A Maros Megyei Rendőr Felügyelőség, a 3936/11.02.2021. sz. átirattal, Nicuşan Adrian urat, fő rendőrbiztos – az Országos Rendőr Testület Maros Megyei Területi Tanácsának az elnökét, nevezte meg mint tagot a Maros Megyei Közrendészeti Területi Hatóságba.

A 4267/Cab.II/23.03.2021. sz. átirattal, Maros Megye Prefektusi Hivatala, Közrendészeti Területi Hatóság Szervező bizottsága, megküldte a Maros Megyei Közrendészeti Területi Hatóság létrehozására vonatkozó 1/2021. sz. Határozatot.

A Közrendészeti Területi Hatóság tagjainak a névszerinti kinevezését a megyei tanács érvényesíti, a Közrendészeti Területi Hatóság tagok mandátuma a megyei tanácsoknak a következő helyi választásáig érvényes, a helyi választások után kineveznek egy másik összetételt 4 éves időszakra.

A 787/2002. sz. Kormányhatározattal jóváhagyott, a közrendészeti területi hatóság szervezési és működési szabályzatának a 19. cikkelye szerint, a Közrendészeti Területi Hatóság tagjainak, az üléseken és a bizottságokban végzett tevékenységeikért, egy a megyei tanács által meghatározott ülésezési pótlékhoz van joguk.

Az említettek értelmében, alávetjük megvitatásra a Maros Megyei Közrendészeti Területi Hatóság tagjainak a kinevezésinek az érvényesítésére vonatkozó határozattervezetet.

ELNÖK

Péter Ferenc